

(2023年3月3日)

『肝臓こそすべて』正誤表

AST、ALTの単位に誤りがございました。

mg/dlを**U/L**に訂正し、お詫び申し上げます。

9ページ

誤：●血液検査でAST、ALTのいずれかが**30mg/dl**以上

正：●血液検査でAST、ALTのいずれかが**30U/L**以上

127ページ 9行目

誤：AST、ALTのいずれかが**30mg/dl**以上

正：AST、ALTのいずれかが**30U/L**以上

128ページ 3行目、4行目

誤：AST、ALTは2週間以内に**200mg/dl**程度から正常値に戻ります。

AST、ALTが**100mg/dl**を超え続けている方は……

正：AST、ALTは2週間以内に**200 U/L**程度から正常値に戻ります。

AST、ALTが**100U/L**を超え続けている方は……

175ページ

誤：正常値**30mg/dl**のAST、ALTはいずれも**1000mg/dl**を超えていました。

正：正常値**30U/L**のAST、ALTはいずれも**1000U/L**を超えていました。